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Erdészeti és faipari felolvasóülés 
Budapest, 1977. március 22—23 

A plenáris ülés elnöksége 

A Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományok Osztálya Erdészeti Bi
zottsága által rendezett felolvasóülésen az Erdészeti Tudományos Intézet, a Fa
ipari Kutató Intézet, valamint az Erdészeti és Faipari Egyetem kutatói be
számoltak a legújabb tudományos eredményekről. Az Akadémia dísztermében 
KERESZTESI BÉLA akadémikus elnöklete alatt tartott plenáris ülésen az 
egész ágazatot érintő kérdésekről tartott előadást DR. SOÖS GÁBOR állam
titkár, SZALÖCZY BÁLINT, a mezőgazdasági tudományok kandidátusa, a 
MÉM Kutatási és Szakoktatási Főosztályának vezetője, SALI EMIL a mező
gazdasági tudományok (erdészet) doktora, a MÉM Erdészeti és Faipari Fő
osztályának vezetője, CSONTOS GYULA, a mezőgazdasági tudományok (er
dészet) kandidátusa, a FAGOK vezérigazgatója és NÉMETH LÁSZLÖ, a Nyu
gatmagyarországi Fagazdasági Kombinát erdőgazdaságának igazgatója. A plená
ris ülést követően szakágazatonként, párhuzamosan tartott szekcióüléseken ösz-
szesen 47 erdészeti és 17 faipari vonatkozású előadás hangzott el. 



Az ülésnek, az egész előadássorozatnak általános jellemzését legkifejezőbben 
a KERESZTESI BÉLA által elmondott zárszó foglalta össze: 

„Hosszú évek óta ez volt a leglátogatottabb rendezvényünk. A megnyitóra 
az Akadémia díszterme teljesen megtelt, szép számmal voltak az erkélyen, a 
földszinten még több résztvevőnek állnia is kellett. A három és fél órán át 
tartó megnyitó előadásokat nagy figyelemmel hallgatták, láthatóan osztatlan 
érdeklődést váltottak ki. Megítélhetően jó időben szerveztük a felolvasó ülést, 
a gyakorlati szakemberek, az oktatók és a kutatók is telve voltak kérdések
kel, problémákkal, melyekre a minisztérium és a FAGOK vezetői határozott 
konkrét válaszokat adtak. Átfogóan felvázolták a termelés és a kutatás hely
zetét és meghatározták a soron levő feladatokat. 

A szekcióüléseket a kutatási eredmények bősége jellemezte. Az Egyetem, a 
Fákutató és az ERTI sok, a termelési feladatokat alátámasztó, a gyakorlatba 
bevezethető kutatási eredményről adott számot. Ezek is alátámasztották Sali 
Emil megállapítását, mely szerint a hazai erdészetet és faipart az elért kuta
tási eredmények alapján fejlesztették, fejlesztik és fogják a jövőben fejleszteni. 
Jól beváltak a rövid előadások. Ma már kirí a sorból és nem tudja a figyelmet 
lekötni, aki indokolatlanul túllépi az időt, és nem a lényegre koncentrál. Nagy 
látogatottság jellemezte a szekcióüléseket is. Az első nap délután a megnyitó 
közönsége nagyjából együtt maradt, de a résztvevők kétharmada-fele egész 
a zárásig kitartott. Ilyenre korábbi rendezvényeinken nem volt példa. Az erdő
védelmi szekció számára biztosított terem kicsinek bizonyult. 

A szünetekben folyt beszélgetésekből kivehetően az illetékes vezetők és a 
résztvevők egyaránt úgy ítélték meg, hogy a rendezvény beváltotta a hozzá 
fűzött reményeket, az erdészeti bizottság és az ágazati kutatások tanácsa a 
legalkalmasabb szervek ilyen rendezvények szervezésére, szívesen lát ilyen ren
dezvényt a Tudományos Akadémia, s egybehangzó vélemény szerint Budapest 
a legalkalmasabb hely erre a célra." 

A plenáris ülésen elhangzott előadásokat a következőkben teljes szöveggel 
közöljük. Az egyes szekcióülések, az ottani előadások ismertetésére lapunkban 
folyamatosan visszatérünk. 

KERESZTESI BÉLA 

M e g n y i t ó 

A Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományok Osztálya Erdészeti Bi
zottsága, valamint az Erdőgazdasági és Faipari Kutatások Tanácsa nevében kö
szöntöm kedves vendégeinket, a felolvasó ülés minden résztvevőjét. Legyen 
szabad külön üdvözölnöm a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium, a 
Fagazdasági Vállalatok Országos Központja és a Könnyűipari Minisztérium és 
az M T A megjelent vezetőit, dr. Soós Gábor államtitkár elvtársat, Dobrotka 
László miniszterhelyettes elvtársat, Csizmadia Ernő akadémikust, az Agrárgaz
daságok Osztálya elnökhelyettesét, dr. Szalóczy Bálint és dr. Sáli Emil főosztály
vezető elvtársakat, dr. Csontos Gyula vezérigazgató elvtársat, valamint az ille
tékes párt-, szakszervezetek és társadalmi egyesületek jelenlevő vezetőit, Zá-
horzik Tetéz elvtársnőt, az MSZMP II. kerületi bizottságának első titkárát, dr. 


